

## ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Την Πέμπτη 29 Φεβρουαρίου 2024 οι μαθητές και οι μαθήτριες όλων των τάξεων του 5<sup>ου</sup> Προτύπου Γυμνασίου Χαλκίδας πραγματοποίησαν ανά τάξη εκπαιδευτικές επισκέψεις σε χώρους εργασίας πρωτογενούς, δευτερογενούς και τριτογενούς τομέα.

### Α' ΤΑΞΗ

Θερμοκήπια  
Mimikos-Green plants

### Β' ΤΑΞΗ

Αεροπορική Βάση Δεκέλειας  
Μουσείο Πολεμικής  
Αεροπορίας

### Γ' ΤΑΞΗ

Βιομηχανικές  
εγκαταστάσεις  
ΝΑΥΠΗΓΕΙΟΥ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ

Η Α' τάξη επισκέφθηκε :

➤ Τα Θερμοκήπια **“Mimikos-Green plants”**.

Οι μαθητές/τριες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τους χώρους εργασίας πρωτογενούς τομέα, ξεναγήθηκαν στα στάδια της σποράς, προβλάστησης και βλάστησης των σποροφύτων και στις ελεγχόμενες συνθήκες θερμοκηπίων.

➤ Το εργοστάσιο **“ΣΟΓΙΑ ΕΛΛΑΣ”**

Οι μαθητές/τριες ενημερώθηκαν για τις δραστηριότητες της εταιρείας δευτερογενούς τομέα και ξεναγήθηκαν στο λιμάνι και στα ρομποτικά εμφιαλωτήρια.

Ευχαριστούμε για τα πλούσια κεράσματα στους μαθητές/τριές μας καθώς και για τα προϊόντα γης που μας δώρισαν τα οποία θα εκμεταλλευτούμε κατάλληλα στους διαμορφωμένους χώρους του σχολείου μας.



# Θερμοκήπιο Mimikos-Green plants





# Εργοστάσιο “ΣΟΓΙΑ Ελλάς”



- Η Β' Τάξη επισκέφθηκε την
- Αεροπορική Βάση της Δεκέλειας (Αεροδρόμιο Τατοΐου) και το
  - Μουσείο Πολεμικής Αεροπορίας,
- Οι μαθητές/τριες ξεναγήθηκαν και γνώρισαν την ιστορία της αεροπορίας μέσα από την εντυπωσιακή συλλογή από πολεμικά αεροσκάφη και οχήματα διαφόρων εποχών και ενημερώθηκαν για την τεχνολογική εξέλιξη στην ιστορία της παγκόσμιας αεροπορίας.
- Ευχαριστούμε για την φιλοξενία.



ΠΟΛΕΜΙΚΗ  
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ



(Η αρετή είναι δυνατό να διδάσκεται)  
Πλούταρχος, 439a-440c















Η **Γ' τάξη** του 5<sup>ου</sup> Προτύπου Γυμνασίου Χαλκίδας επισκέφθηκε

➤ **τα Ναυπηγεία Ελευσίνας**

Οι μαθητές/τριες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν ένα δείγμα τριτογενούς τομέα, ξεναγήθηκαν στις βιομηχανικές εγκαταστάσεις του Ναυπηγείου και παρακολούθησαν από κοντά τις εργασίες για την επισκευή των πλοίων.

Ενημερώθηκαν για την παραγωγική δραστηριότητα του Ναυπηγείου, τις τεχνολογικές εξελίξεις στον κλάδο της Ναυπηγικής, τις δράσεις για την προστασία του περιβάλλοντος, τις ειδικότητες εργαζομένων που απασχολούνται και τις επαγγελματικές προοπτικές που προσφέρονται.

Ευχαριστούμε τη διοίκηση των Ναυπηγείων για την ενδιαφέρουσα ξενάγηση, τα αναμνηστικά δώρα και τα κέρασματα στους μαθητές μας.

➤ **το Μουσείο Πολεμικής Αεροπορίας.**

Το Μουσείο υπάγεται στο Γενικό Επιτελείο Αεροπορίας (ΓΕΑ) και η αποστολή του είναι η συγκέντρωση, διαφύλαξη και η έκθεση των κειμηλίων της Αεροπορίας, η μελέτη και η τεκμηρίωση της Ιστορίας, η προβολή των ιερών αγώνων και της Αεροπορικής Ιδέας ανά τους αιώνες.













## Καμάρες

Ενα ισχυρό σύμβολο – τοπόσημο.

Το οθωμανικό υδραγωγείο, γνωστό ως Καμάρες, βρίσκεται στη βόρεια έξοδο της Χαλκίδας στην περιφερειακή οδό, λίγες εκατοντάδες μέτρα από το 5ο Πρότυπο Γυμνάσιο. Αποτελούσε έργο μεταφοράς νερού για την ύδρευση της πόλης από τον ποταμό Λήλαντα, καλύπτοντας μία απόσταση περίπου 25χλμ.

